

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色  
DAYE NONFERROUS  
2011年7月14日  
星期四  
农历辛卯年  
六月十四  
第2469期  
本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



7月8日晚,公司体育场里人头攒动,公司党委工作部正组织职工及家属集中观看电影《建党伟业》。据悉,该片还将到铜绿山矿、丰山铜矿、铜山口矿、铜花小区等地进行巡回放映。(邱杰 摄)

## 张麟获湖北省优秀党务工作者荣誉称号

标题新闻

## 公司优秀人才将走向海外

■记者 陶三保 通讯员 李国涛

7月12日,中色集团人力资源部主任贾振宏一行来公司选拔参加中色集团非矿有限公司建设的人才,集团公司董事长、党委书记张麟表示将以此为契机,推进公司人才强企战略的发展。

近几年来,公司在人才强企战略指引下,本着唯才是举,荐贤选能的人才观,通过培养与引进相结合的方式,着力加强经营管理人才、专业技术人才、操作技能人才三支队伍建设。

贾振宏在观看完公司宣传片后,说公司的发展振奋人心,中色集团和大冶有色的合作是强强联合,公司在人才建设上卓有成效,有着一批优秀的人才。中色集团总经理罗涛对公

司的人才建设给予充分肯定,说在人才选拔上首先考虑的就是大冶有色。

张麟说这次中色集团来公司选拔人才,给公司人才搭建了一个走出去的平台。要通过交流来锻炼人才,另外公司在今后的发展中要综合考虑,做好人才招收、培养计划,加强公司的人才储备。

中色集团非矿有限公司总经理王春来谈了这次选拔人才的条件以及中色非矿有限公司那边的生活条

件。

参加座谈会的有公司领导翟保金、余利先、王根以及公司党委工作部、人力资源部主要负责人。双方还就人才基地建设和今后人才发展的方向作了交流。

据了解,中色集团非洲矿业有限公司是中国在赞比亚的龙头企业。该公司负责经营的谦比希铜矿是我国政府批准在境外开发建成的最大一座有色金属矿山。



## 《荆楚铜都党旗飘》在汉参演

■记者 王克礼

7月12日,由公司职工艺术团送的歌舞节目《荆楚铜都党旗飘》参加全省国有企业庆祝中国共产党成立90周年文艺晚会,欢快的舞蹈、曼妙的音乐、精美的唱腔及恢宏大气的背景视频征服了现场观众,将晚会的气氛推向了高潮。

本台晚会由湖北省委宣传部、湖北省国资委等部门主办,以“做文明诚信企业,创佳绩向党献礼”为主题,择优选拔了来自大冶有色、江汉油

田、中铁大桥局、中建三局、中国电信艺术团等单位的节目。由于大冶有色送的《荆楚铜都党旗飘》节目主题突出、格调清新、编排得当、艺术感染力强,被组委会安排在最佳时间段演出,深受好评。

公司总部组织的职工方阵在节目现场格外引人注目,“一流铜业,国际品牌”的呐喊,充分展示了大冶有色在实现跨越式发展进程中的雄壮与豪迈。晚会由湖北电视台现场直播。

## 铜绿山矿红色旋律响彻矿区

■通讯员 柯志鹏 秦霄

一本红书颂党恩、十部红剧庆党史;百首红诗话伟绩、百堂红课提士气;千人红歌大合唱、千条红信送祝福,随着唱红歌、读红书、看红碟、讲红课、开红会、发红信、赛红诗等活动陆续展开,铜绿山矿纪念建党90周年系列活动的红色主旋律响彻矿区。

该矿以“一颗红心献给党,岗位奉献在矿山”为主题,按照庄重、热烈、实效、节约的原则,精心策划了唱红歌走红路、读红书看红碟、讲红课开红会、发红信赛红诗、讲红

人忆红事等五个大项十个小项的红色主题活动,轮番上演,为矿山党员和职工群众带来了色香味俱全的红色文化大餐。6月28日,“红歌嘹亮献给党”歌咏会在会议中心隆重上演,《没有共产党就没有新中国》、《我的祖国》、《十送红军》、《爱我中华》等红色经典歌曲,真诚表达了对祖国美好明天的衷心祝福,特邀参加红歌会的原坑采车间“三八女子工段”党支部书记李湘梅说:“红歌不仅唱出我们心中的激情,也唱出了大家的激情。要让大

知道现在的幸福生活来之不易,更加珍惜现在的生活,让大家对党和祖国的敬爱之情更加强烈!”6月28日下午,该矿召开纪念中国共产党成立90周年表彰大会,32名新党员面对鲜艳的党旗庄严宣誓,并分别为受表彰的8个先进党组织、15名优秀党务工作者和42名优秀党员颁奖。“九十年风雨历程,九十年励精图治,换来了祖国的繁荣富强,换来了人民的幸福安康,让我们为党的90岁生日唱响铿锵赞歌……”,7月1日,该矿党员每人收

到了一条红色短信,7月8日,《金沙》、《建党伟业》等红色电影走进各直属党组织,7月11日,一场反映建党以来的优秀诗词、短文内容的赛诗会吸引了众多关注的目光。

据悉,该矿纪念建党90周年活

动一直延续到10月份,下一步组织

党内先进代表、基层党员骨干重走

长征路,接受红色教育。



## 张麟对污酸技改工作进行调研

■通讯员 卫阳 黄红梅

7月11日,集团公司董事长、党委书记张麟先后来到冶炼厂污酸中试厂、污水处理车间及设研公司等处专题了解治化生产中污酸中试重点工作进展情况。

在冶炼厂污水处理车间,张麟在有关人员的陪同下实地查看了污水处理整个工艺流程,详细询问了设备运行、废水回用等有关情况,听取了车间负责人的工作汇报。随后,张麟来到设研公司会议室,主持召开污酸中试协调办公会。张麟指出,污酸中试是治化生产中的一件大事,关系到冶炼厂生产将来能否顺利进行,关系到公司的生存和发展,各单位和部门要紧密协调配合,力争7月底完成中试准备工作,7月31日进行联动试车,为污酸改造打下技术基础。张麟强调,为确保污酸中试月底顺利完成,各单位和部门要着重做好以下四点工作:一是严格落实各阶段工作;二是设计单位要严格执行有关设计规范,要按照相关管理要求,落实好生产过程的监控;三是冶炼厂要提前制定好相关物品管理制度和做好生产人员的岗前培训;四是要把污酸中试与生产实际紧密结合,增强时间紧迫感,确保污酸中试按期完成。

股份公司副总经理廖全佳、陈志友等陪同调研。

## 翟保金到铜绿山矿等单位调研

■记者 陶三保

7月10日,集团公司总经理翟保金一行分别来到铜绿山矿和丰山铜矿等单位进行调研,进一步了解各单位上半年生产经营和重点工程完成情况以及面临的具体困难,分析公司在生产经营管理上面临的难点和攻坚方向。

座谈会上,铜绿山矿和丰山铜矿总结了2011年上半年主要工作情况,分析了存在的问题和面临的困难,并提出了2011年下半年工作思路和具体措施。

翟保金首先肯定了两家单位上半年所做的工作,对两家单位下一步工作提出要求,首

先要进一步强化措施,确保全年的生产任务完成,开展好“管理提升工作日”活动,将基层管理流程、制度的梳理、修订作为管理提升工作日的主要内容。按规定日期建立起全员绩效考核体系,要通过管理创新,内部挖潜,提高职工收入,在班组的全面预算管理中,落实严准细精的理念,要达到使职工能算出工作中每节约一分钱、自己能拿回多少的地步。翟保金还对两家单位提出的问题作了现场部署。

参加调研活动的公司领导还有余利先、谭耀宇、王根、丰明瑞等。

## 新加坡星展银行来公司访问

■记者 张国平

7月8日,新加坡星展银行总监王伟强一行来公司访问,公司总会计师谭耀宇接待他们一行。

当天下午举行的座谈会上,谭耀宇简介了公司“十一五”发展情况、“十二五”发展目标、“五大战略”实施情况以及公司上半年的生产经营等。重点介绍了公司今年将做好股票上

市、资源开发和发展循环经济的情况。

王伟强介绍说,新加坡星展银行是新加坡的国有银行,也是东亚最大的银行,与大冶有色有着良好的合作关系,希望公司到新加坡开展更多的贸易活动,星展银行将提供优质服务,促进公司在新加坡开展各项经营、贸易、融资等工作。

## 公司开展“世界人口日”宣传活动

■记者 张国平 通讯员 刘飞

7月11日,公司计生办和下陆区计生委相关工作人员,走进铜花社区,拉开了“7·11”世界人口日宣传活动的序幕。

活动中,现场接受群众咨询200余人次,发放避孕药具100余份,发放《人口和计划生育奖励扶助政策》、《母乳喂养知识解答》等各种宣传资料共

计1000余份。

当天,冶炼厂也开展了计划生育知识抢答和宣传活动,共发放计生宣传资料1000多份。

今年7月11日是第22个世界人口日,国家人口计生委确定今年的宣传主题为“面对70亿人的世界”。